

Прощание Вет. Клемен-
1994. - 28 июля 1994

ЗОЛОТОЙ КЛОУН

Умер талантливый коверный клоун Эдуард Алексеенко.

Ему было всего 28 лет. В 1991 году он окончил Государственное училище циркового искусства и получил вместе со своим партнером Андреем Жигаловым премию Карандаша, которая присваивается лучшим из лучших выпускников. Эдуард и Андрей стали золотыми лауреатами одного из самых престижных Международных конкурсов циркового искусства — в Париже. Вместе с представительницей известной французской цирковой династии Фанни Буглион Эдуард готовил новые репризы и клоунады.

У Эдуарда не было врагов — явление в наше время необычное. И его добрая улыбка еще долго-долго будет согревать сердца и души друзей и зрителей.

Вениамин БУТЕНКО.